

судебного заседания ст. Павелец - Военного Трибунала Московск. Донб. ж. д. 13 апреля 1945 года, в составе: председательствующего ст. лейтенанта юстиции Кондауровой, заседателей ВТ - Васильева и Еремина, при секретаре Бакотиной, без участия военного прокурора и защиты рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению бывшего коменданта кольцевых маршрутов Павелецкого резерва МД-жд СУХАРЕВА Петра Ивановича в совершении преступления, предусмотренном ст. 109 УК РСФСР и осужденного по этой статье к 3-м годам лишения свободы в исправительно-трудовых лагерях без поражения в правах.

Военный Трибунал у с т а н о в и л : СУХАРЕВ на протяжении января-февраля месяцев 1945 г., используя в корыстной заинтересованности служебные возможности - разъезжать по всей сети ж. д. транспорта и попустительству о руководителями хозяйственных предприятий Павелецкого и Узловского отделения службы движения совершил свои преступные дела.

Из показаний Сухарева и свидетелей по его делу начальника станции Бобрин-Донской Узловского отделения ВОРОБЬЕВА и бывшего заместителя Начальника Павелецкого отделения движения Пильщикова видно, что указанные руководители имея в виду, что Сухарев по долгу своей службы бывает во многих местах, поручали ему закупать для хозяйственных нужд остродефицитные предметы и материалы /бумагу, ламповые стекла, чайные стаканы и другое/, причем данные поручения не оформляли соответствующими документами, по которым Сухарев мог бы беспрепятственно провезти в своем вагоне закупленные предметы в отношении же стоимости вообще не считались лишь бы только Сухарев мог доставить, а с тем, чтобы поручаемое можно было закупить в большом количестве, Сухарев снабжался соответствующими документами. В подтверждение указанного являются следующие обстоятельства, проверенные предварительным и судебным следствием.

В феврале мес. Сухарев предложил свои услуги на приобретение для станции и Узловского отделения движения ламповых стекол и чайные стаканы в большом количестве на станции Малая Вышера Октябрьской ж. д. начальник станции Бобрин-Донской Воробьев снабдил Сухарева требованием за своей подписью на закупку 2000 шт. ламповых стекол, 100 стаканов и 10 графинов и кроме этого на всякий случай выдал Сухареву 8 чистых бланков-требований за собственноручной подписью и печатью Начальника станции. Сухарев имея такие возможности закупил на станции Малая Вышера по требованию Воробьева ламповые стекла и стаканы по государственной стоимости, а в пути обратного возвращения с маршрутом часть из приобретенного продавал по повышенным ценам. Как например, 10 шт. стаканов Сухарев продал частным лицам по 15 рублей за стакан, 100 штук ламповых стекол для Павелецкого отделения по 6 рублей за стекло, причем эту цену 6 руб. как объяснил Пильщиков назначил он сам, несмотря на то, что Сухарев хотел ему продать по 3 руб. за стекло, которое куплено Сухаревым в магазине по 60-70 копеек.

Учитывая изложенное и то, что заместитель Начальника отделения службы движения Павелец вынужден работать в другую систему, военный трибунал -- **О П Р Е Д Е Л И Л :**

Об изложенном довести до сведения Начальника Московско-Донб. ж. д. на предмет привлечения к строжайшей административной ответственности Начальника станции Бобрик-Донской Воробьева и проведения профилактической работы в целях предотвращения подобного на других участках дороги. Об исполнении настоящего определения сообщить в военный трибунал Москов. Донб. ж. д. не позже 25 апреля 1945 года.

Подлинное за надлежащими подписями -  
копия верна: Секретарь ВТ МД-жд. *Шанин*